

Біографічна довідка уповноваженого представника
ГО «Самооборона Деснянського р-ну міста Києва»
на участь в установчих зборах з обрання нового складу Громадської ради
при Київській Міській Державній Адміністрації

Морус Олександра Васильовича

Посада в ІГС	Голова Громадської Організації «САМООБОРОНА ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ м.Києва»
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	09 жовтня 1973 року в місті Києві
Освіта	Київський інститут "Слов'янський університет", неповна вища
Науковий ступінь, вчене звання	немає
Володіння мовами	Українська, російська
Нагороди, почесні звання	Грамота подяки від батальйону 24 ДШБ «АЙДАР» за волонтерську допомогу.
Досвід роботи у виборних органах	немає
Місце роботи	Корпорація «Національний Науково Технічний Центр Наукового Приладобудування», Виконавчий директор
Контактна інформація	



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
САМООБОРОНА
“ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ КИЄВА



вул. Сабурова, 8, м. Київ, 02222, +38 (095) 4509168, ЄДРПОУ № 39705648
alexmoruskiy@gmail.com, vk.com/samooborona.troya, facebook.com/639069779510170

1

Інформація про результати діяльності

Громадська Організація «САМООБОРОНА ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ м. Києва» є незалежною недержавною неприбутковою громадською організацією задля здійснення та захисту конституційних прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, національно-культурних, та інших спільних інтересів суспільства.

З моменту неформального утворення «Самооборони» в Деснянському районі 20 лютого 2014 року діяльність організації була направлена на підтримку громадської безпеки в районі, а саме організовано та забезпечено чергування патрулів по території району та створені три «блок-пости».

З травня 2014 року було організовано збір волонтерської допомоги для зони АТО. Було здійснено 22 доставки волонтерської допомоги в зону бойових дій.

Морус Олександр Васильович як представник Громадської Організації «САМООБОРОНА ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ м. Києва» приймає активну участь у діяльності Громадської Ради при Деснянській РДА на посаді голови комісії з «Мобілізації та АТО».

На сьогодні діяльність організації сконцентрована на питаннях військово-патріотичного виховання молоді та волонтерської допомоги різним підрозділам в зоні АТО.

З повагою,
Голова Громадської Організації
«САМООБОРОНА ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ м. Києва»



Олександр Морус